
  مديريت محترم مركز مطالعات تحقيقات و ارزشيابي آموزشي سازمان سنجش آموزش كشور

  و احترامبا سلام 

رشته مهندسي صنايع گرايش سيستم و گرايش صنايع، در جهت رعايت عدالت  89ما جمعي از داوطلبين كنكور سراسري سال 

  :سوالات اين آزمون را با توجه به توضيحات زير داريم در سنجش ميزان توانايي داوطلبان، درخواست بررسي و تجديد نظر در
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  .جواب در گزينه ها نيست
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  .اين سوال به جدول توزيع نرمال استاندارد نياز دارد
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σ. باشد سؤال غلط مي =σ =σ =σ =  . تايپ شده است 113است كه در سوال به اشتباه  بوده 13
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0/ حداكثرشف جواب بيبا استفاده از نامساوي چ. سؤال غلط است    .است 25
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  جواب در گزينه ها نيست 

  آمار رشته مهندسي صنايع گرايش صنايع 68سوال شماره  - 6

iP value P( X |p )− = ≥ =∑
1

7
4

  

      × + × +         + + =              
              

7 2 8 1 9

9

9 9 91 3 1 3 1 36 9 9 3 1
7 8 94 4 4 4 4 4

 

  جواب در گزينه ها نيست
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  .احتياج است كه در كنكور داده نشده بود  tبه جدول توزيع 

  

  


